





Hanan owumnbkm B npnmepax.
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Y OkcaHbl OpaT n cectpa. CKOnbKo aeten B ceMbe?




| 3 MbILLOHKaA Ha Kayenwu

| C anneTUTOM CYLLKMN enw.

" |2 npuwnu kK HUM noGonTaThb.
CKonbKko OypeTt Mblllek? ...




CocTaBb 3aga4y Mo KapTUHKE U peLUeHUIo.




Koro oonbLie n Ha CKONbLKO?
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Mbl, NTOKMHYB 3TOT Kracc,
CtaHem TUrpamm ToTtvyac.
Hy-Kka BbITAHUCDb, OPYXOK:
Turp genaet NPbIKOK!

A Tenepb ewie oauH!

Hy a npbirHyB, nocugum,
[Mlornagum No cTopoHam,
Pasongemcsa no mectam.




MM Mope GO0 Bassems  C R Cremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnss  C R Cromsnons

Ma'remaTHKa




OBOBACHU NO PUCYHKY, Kak pa3HbiMu crnocobamu
’MO)KHO paccaguMtb 5 OeBOYEK Ha 2 CKaMEeWKM.

3ACENAEM
OOMUK

B kakgow cTpoke paccMOTpU PUCYHOK M 3anu-
| |

CH cnepa W cnpasa OT Hero. 3anonHu

NPONYCKH.
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O6BACHU MO PUCYHKY, Kak pasHbiMK crnocobamu
MOXXHO paccaguTb 5 [OeBoYeK Ha 2 CKaMewukH.




B kaOoW CTpoOKe pacCMOTPU PUCYHOK U 3anw-
CMU cneea W cnpaBa OT Hero. 3anoJiHu
NPOMYCKHW.
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1 2 3 4 5
Mcnonb3ys puCyHOK, cpaeHu uucna 1 wu 2;
2u3 3n4d 4ub5 2und

O6bsAcHM NO pUCYHKY, 4TO 0DO3HauaeT Kaxpaas
3anuce.
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3aKoHYU 3anucu.

rpa

Yuuce urpatb 8 AOMWHO C KapTuHkamu. Kakyio
KapTOUKY HYXHO NPUNOXUTb K Babouke?

«Mposepourble pabotbi», c. 8, 9. Q
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1 2 3 4 5

Ucnonb3ys pUCYHOK, cpaBHu uucna 1 wu 2;
2u3 3ud 4unub;, 2 und

O6bAcHM NO PUCYHKY, 4TO 0DO3Ha4aeT Kaxxpas
3anuce.
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3aKOHYU 3anucwu.




Urpa

Yuucb urpatb B8 AOMWMHO C KapTMHKamu. Kakyio
KapTOUKY HY)KHO MNPUNOXWUTb K Babouke?

«MposepouHbie paboTtbi», c. 8, 9.
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Puskyn bTMVIHyTKa

~ k . o

Pa3, oBa - BcTaTtb nopa, < &
Tpwu, YeTbipe - pyku LLupe,
[1aTb, WeCcTb - TUXO CecCThb,
CeMb, BOCeMb - JfieHb OTOPOCUM.






BcnomMmHuU cocTtaB uucna 5.
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BcTtaBb nponyuweHHbIe YUCra.
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- Pewwu

3agauvy.
| [1Be MbILKX NPOHUKNN B KBapTUPY,

Pewwunun nonpoboBaTb ChIpy.

TyT cneaom SABUNUCH NOAPYKKN:
Tpu cepeHbKUX MbILWKN-HOPYLUKMU.
KoT cnan B 310 Bpems Ha KpbiLle,
[lpo aTOT He Beaas nup.

A Hy, cocunTamn, CKOribKO MbILUEK

Cbenu octaBrieHHbIUN CbIp?




Ha Bok3ane y neppoHa
Ctosano 4 BaroHa
HNob6aBunu ewie 1,

YT00 ObIN O0ONbLLUOU NTOKOMOTUB.

Tenepb BONpPOC Mbl 3a4aguM.
Kakou AnuHbI NTOKOMOTUB?
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II 9 CKOI’IbKO BCEro dmryp Ha KaXXAOM PHUCYHKE KO-
i pabnuka? [
3anuiM B OKOLWIKW HYXKHblE 4ucna.
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® [Ina Kaaoro pucyHKa Hawau CBOKO CXeMy U
3anuce.
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® Jlopucy# necehky.
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® CKONbKO BCero uryp Ha KaKagoOM PUCYHKE KO-
pabnuka?
3anuwu B OKOLWIKW HY>KHblE 4uCha.
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® [Ins Kaaoro pUCYyHKA HaWaM CBOKO CXeMy M

3anucob.
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® [opucyn neceHky.







/D

- Kakasi y Hac O6bina Tema ypoka?

— Kakoe 4Yucro Mbl OKpYXuUnum
BHUMaHUemM?

— Y10 MOXeTe pacckKka3aTb O Yucne 5?
— 'pe MOXHO BCTPETUTbL YUCHOo 57?

— A Kakue 3HaHusl NTOMOINn Bam
CNpaBUTbLCA CO BCEMU 3afaHNAMU?







